



# వార మిర్రర్

సోమవారం, సెప్టెంబరు 26, 2022 **తెలుగు దినపత్రిక**

సంపుటి : 10      సంచిక : 14      రంగారెడ్డి      ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్      పేజీలు 5      వెల 4/-

### చైనాలో సైనిక తిరుగుబాటు.. జిన్‌పింగ్ గృహ నిర్బంధం

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 24: చైనా అధ్యక్షుడు జి జిన్‌పింగ్‌ను ఆ దేశ సైన్యం గృహనిర్బంధంలో ఉంచిందా? పీపుల్స్ లిబరేషన్ ఆర్మీ (పీఎల్‌ఎ) ఇంచార్జి బాధ్యతలనుంచి కూడా తప్పించిందా? అంటే అవునంటూ పాశ్చాత్య మీడియాలో జోరుగా ప్రచారం సాగుతున్నది. చైనా సైన్యం జిన్‌పింగ్‌ను హౌజ్ అరెస్టు చేసిందని, పీఎల్‌ఎ బాధ్యతలనుంచి తప్పించిందని వార్తలు వస్తున్నాయి. ఢిల్లీలోనూ పెద్ద ఎత్తున చర్చలు సాగుతున్నాయి. మరోవైపు గత గురువారం చైనా సైన్యానికి చెందిన భారీ కాన్వాయ్ దేశ రాజధాని బీజింగ్ దిశగా సాగుతున్నదని ప్రవాసంలో ఉంటున్న చైనా మానవ హక్కుల కార్యకర్త జెన్‌జింగ్ జెంగ్ ఓ వీడియోను ఢిల్లీలో పోస్ట్ చేశారు. దాదాపు 80 కిలోమీటర్ల పొడవున సైనిక వాహనాలు బీజింగ్ వైపు వెళుతున్నాయని తెలిపారు.

### నేడు సోనియాతో భేటీకానున్న లాలూ, నితీశ్

న్యూఢిల్లీ: వచ్చే లోక్‌సభ ఎన్నికల్లో బీజేపీని నిలువరించేందుకు ప్రతిపక్షాలు సిద్ధమవుతున్నాయి. విపక్షాలన్నీ ఒక్కతాటిపైకి వచ్చి జాతీయ స్థాయిలో మహాకూటమిని ఏర్పాటు చేసేందుకు పావులు కదుపుతున్నాయి. ఇందులో భాగంగా బీహార్‌లో అధికార కూటమికి చెందిన ఇద్దరు అగ్రనేతలు కాంగ్రెస్ చీఫ్‌తో సమావేశమవుతున్నారు. ఆదివారం సాయంత్రం ఏఐసీఎ అధ్యక్షురాలు సోనియా గాంధీతో ఆర్డీ అధ్యక్షుడు లాలూప్రసాద్ యాదవ్, సీఎంఐ నితీశ్‌కుమార్ భేటీకానున్నారు. గత ఐదేండ్లలో ఈ ముగ్గురు అగ్రనాయకులు కలుసుకోవడం ఇదే మొదటిసారి.

### 27న జపాన్ మాజీ ప్రధాని అబే అంత్యక్రియలు

టోక్యో: జపాన్ మాజీ ప్రధాని మంత్రి షింజో అబే అంత్యక్రియలు ఈ నెల 27న జరగనున్నాయి. ప్రభుత్వ లాంఛనాలతో జరిగే ఈ అంత్యక్రియలకు ప్రపంచ దేశాల నుంచి వేలమంది హాజరుకానున్నారు. షింజో అబే జూలై 8న నారా నగరంలో ఓ ప్రచార కార్యక్రమంలో ప్రసంగిస్తుండగా హత్యకు గురయ్యారు. దుండగులు ఆయనపై కాల్పులు జరిపి చంపేశారు. జపాన్ టైమ్స్ పత్రిక ప్రచురించిన ప్రకారం.. ఈ నెల 27న మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు అబే అంత్యక్రియలు ప్రారంభం కానున్నాయి. సింగ్‌టో టోక్యోలోని నిషన్ బుడోకాన్‌లో ఆయనకు అంతిమ సంస్కారం చేయనున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి 217కు పైగా దేశాలు, అంతర్జాతీయ సంస్థల నుంచి ప్రతినిధులు హాజరుకానున్నారు.

# బతుకమ్మ బతుకమ్మ ఉయ్యాలలో!

### ప్రారంభమైన ఎంగిలిపూల పండుగ.. ఊరూవాదా మొదలైన సంబురాలు కోలాహలంగా మారిన పల్లెలు.. తీర్మానం పూలు ముంగిళ్లు చేరాయి

అప్పుడెప్పుడా అని ఆడబిడ్డలంతా ఎదురు చూసే బతుకమ్మ పండుగా రావేవచ్చింది. పల్లెపల్లెనూ బతుకమ్మ కొలువైంది.. తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు ప్రతీక అయిన బతుకమ్మ పండుగ సంబురాలు ప్రారంభమయ్యాయి. తొలిరోజు ఎంగిలిపూల బతుకమ్మతో మొదలైన ఉత్సవాల్లో.. మహిళలు, యువతులు, బాలికలు ఎంతో ఇష్టంగా జరుపుకొంటారు. అటుకులు, ముద్దపప్పు, నానబియ్యం, అట్టు, అలిగిన, వేపకాయ, వెన్నముద్దలతో కొనసాగి తొమ్మిదో రోజు నద్దుల బతుకమ్మతో ముగుస్తాయి. తొలి రోజు ఉత్సవాల్లో మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

**ఊరూరా సందడే సందడి..**  
ఏ పల్లె చూసినా బతుకమ్మ కోలాహలమే నెలకొన్నది. హనుమకొండలోని వేయిస్తంభాల గుడిలో ఎంగిలి పూల బతుకమ్మ వేడుకలు వైభవంగా జరిగాయి. తీర్మానం పూలతో పేర్చిన బతుకమ్మలతో ఆయం పూలవసంతా మారింది. వేలాదిగా

తరలివచ్చిన మహిళలతో గుడి ప్రాంగణమంతా సందడిగా మారింది. బతుకమ్మ పాటలకు లయబద్ధంగా నృత్యాలు చేస్తూ మహిళలు మురిసిపోయారు. నిమజ్జనం చేసిన తర్వాత ఒకరికొకరు వాయిదాలు ఇచ్చి వుప్పుకున్నారు. అనంతరం రాధేశ్యాం సాహితీ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ పాటల పోటీల విజేతలకు బహుమతులు ప్రదానం చేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సంద్యారాణి, ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ దాస్యం వినయ్‌భాస్కర్ సతీమణి రేవతి పాల్గొన్నారు. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో బతుకమ్మ సంబురాలు అంబరాస్తంట్లాయి. ముంగిళ్లన్నీ పూల సంద్రాలయ్యాయి. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో వేడుకలు కనులపండుమగా సాగాయి. వేములవాడ ఆలయ పరిసరాల్లో సిరిసిల్ల మానేరు తీరాన మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో చేరి బతుకమ్మ ఆడారు.

**ఖమ్మం.. పూలమయం**  
ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో బతుకమ్మ వేడుకలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఆడబిడ్డలు సంప్రదాయబద్ధంగా ముస్తాబై తీర్మానాలతో బతుకమ్మలు పేర్చారు. 'చల్లంగా చూడమ్మా.. గౌరవమ్మా' అంటూ మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. నల్లగొండ, సూర్యాపేట జిల్లాల్లో బతుకమ్మ ఉత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి. ఆడబిడ్డలంతా ఒక్కచోట చేరి బతుకమ్మ ఆడారు.

**ఇందూరులో ఎంగిలిపూల సంబురం**  
ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లాలో మహిళలు తీర్మానం పూలతో బతుకమ్మలను అందంగా పేర్చారు. సాయంత్రం ప్రధాన కూడళ్ల వద్ద బతుకమ్మలను ఉంచి ఆటపాటలతో సంబురాలు నిర్వహించారు. ఉమ్మడి మహబూబ్‌నగర్ జిల్లాలో బతుకమ్మ సంబురాలు ఘనంగా జరిగాయి. వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని బాలర జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో వ్యవసాయశాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్‌రెడ్డి మహిళా ఉద్యోగులతో కలిసి బతుకమ్మ ఆడారు.

**కట్టుదిట్టంగా ఏర్పాట్లు**  
బతుకమ్మ ఉత్సవాల నిర్వహణకు ప్రభుత్వం ఈ ఏడాది రూ. 10 కోట్లు కేటాయించిన విషయం తెలిసిందే. హైదరాబాద్ సహా అన్ని జిల్లాల్లో భారీ ఏర్పాట్లు చేశారు. బతుకమ్మ నిమజ్జనం ఘాట్ల వద్ద ప్రమాదాలు జరుగకుండా తగిన చర్యలు తీసుకున్నారు. రవీంద్రభారతిలో తొమ్మిది రోజులపాటు నిర్వహించే సాంస్కృతిక, సాహిత్య కార్యక్రమాలు ప్రారంభమయ్యాయి. తెలంగాణ సంగీత నాటక అకాడమీ, అధికార భాషా సంఘం, తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారథి, రాష్ట్ర సాంస్కృతిక శాఖ, తెలంగాణ జాగృతి తదితర సంస్థల ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నారు. రాజ్‌భవన్‌లో జరిగిన బతుకమ్మ ఉత్సవాల్లో గవర్నర్ తమిళిసై పాల్గొన్నారు.



## రేవంత్ పిలక కేసీఆర్ చేతిలో ఉంది: వైఎస్ షర్మిల

సంగారెడ్డి అర్బన్, సెప్టెంబరు 25: తెలంగాణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రేవంత్ వైఎస్‌ఆర్‌టీవీ అధ్యక్షురాలు షర్మిల ఆదివారం తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. రేవంత్ ఓ భాక్‌మెయిలర్ అని, దొంగ అని తీవ్ర పదజాలంతో దుమ్మెత్తిపోశారు. ఆమె ప్రజాప్రస్థాన యాత్ర ఆదివారం సాయంత్రానికి సంగారెడ్డికి చేరింది. ఈ సందర్భంగా పాత బస్టాండ్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో ఆమె ప్రసంగించారు. "దొంగ పనులు చేసి విప్లవకారు తిన్న చరిత్ర రేవంత్ రెడ్డిది. ఓటుకు నోటు కేసులో దొంగ పని చేసినందుకే రేవంత్ విప్లవకారు తిన్నాడు. రేవంత్ పిలక కేసీఆర్ చేతిలో ఉంది" అని షర్మిల వ్యాఖ్యానించారు. రాష్ట్రంలో రైతుల భూములు కాజేసేందుకే సీఎం కేసీఆర్ ధరణిని తీసుకొచ్చారని ఆరోపించారు. "మహిళలకు రాష్ట్రంలో రక్షణ లేదు. మహిళల వైపు కన్నెత్తి చూస్తే గుడ్డు పీకుతానన్న కేసీఆర్.. హైదరాబాద్ బంజారాహిల్స్‌లో నడిరోడ్డుపై అత్యాచారం జరిగితే చర్చలెందుకు తీసుకోలేదు? సంగారెడ్డి కలెక్టర్ శరత్, కలెక్టరేట్‌లో గులాబీ కండువా వేసుకొని కూర్చున్నాడా? ఏ కోణంలో కేసీఆర్ ఆయనకు అభినవ అంబేద్కర్‌లా కనిపించాడు?" అని షర్మిల ప్రశ్నించారు.

**బద్దుల శ్రీధర్ యాదవ్**  
కన్వీనర్, జనీ రాజ్యాధికార సాధన సమితి

**Bky BC VOICE**

## చీతాలకు పేర్లు పెట్టండి!

కాంపిటీషన్‌లో పాల్గొనండి.. గెలిస్తే చీతాలను చూసి తొలి చాన్స్.. 'మనీక్ బాత్'లో ప్రధాని

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబరు 25: నవీబీయా నుంచి తీసుకువచ్చిన చీతాలకు పేర్లు పెట్టాలని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ దేశ ప్రజలకు సూచించారు. దీనికీగాను పోటీ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇక, ప్లాస్టిక్ కాలుష్యాన్ని తగ్గిస్తామని, ముఖ్యంగా ప్లాస్టిక్ సంచలన స్థానంలో ప్రత్యామ్నాయ సంచలన వినియోగిస్తామని.. ప్రస్తుత పండుగల సీజన్‌లో ఆ దిశగా సంకల్పం చెప్పుకొందామని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ప్రతి నెలా బివరి ఆదివారం తన మనసులోని భావాలను ప్రజలతో పంచుకునే ప్రధాని 'మనీ బాత్' కార్యక్రమంలో మోదీ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. "ప్లాస్టిక్ వినియోగానికి నో చెబుదాం. గుడ్ల, జనపనార, వెదురు, అరటితో తయారు చేసిన సంచలన వినియోగించుకుందాం" అని పిలుపునిచ్చారు. బహుమతులకు చుట్టే కవర్లను కూడా పర్యావరణానికి అనుకూలమైన వాటినే వినియోగించాలని సూచించారు. కాగా, కేంద్ర పాలిత ప్రాంతమైన చండీగఢ్‌లోని విమానాశ్రయానికి షహీద్ భగత్ సింగ్ పేరు పెట్టనున్నట్లు ప్రధాని తెలిపారు. భగత్ సింగ్‌కు నివాళిగానే ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు చెప్పారు. సెప్టెంబరు 28న.. నర్సికల్ డ్రయిక్ వార్షికోత్సవంగా నిర్వహించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. అదేరోజు భగత్‌సింగ్ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. దేశ క్రీడావరగం అనేక విజయాలను సొంతం చేసుకుని వేగంగా ముందుకు సాగుతోందని తెలిపారు.

**చీతాలు చూసే అవకాశం మీదే..**  
చీతాలు భారత్‌లో అడుగు పెట్టడంపై ప్రజలు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారని, గర్వంగా భావిస్తున్నారని తెలిపారు. చీతాలు ప్రస్తుతం ట్యాస్టోఫోర్స్ పర్యవేక్షణలో ఉన్నాయని.. ప్రజల సందర్భంపై త్వరలోనే నిర్ణయం తీసుకుంటామన్నారు. చీతాలకు పేరు పెట్టే అవకాశాన్ని ప్రజలకు కల్పిస్తున్నామని ప్రధాని తెలిపారు. మన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు తగిన విధంగా చీతాలకు పేర్లు సూచించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. మంచి పేరు సూచించిన వారిని ఎంపిక చేసి.. చీతాలను చూసే తొలి అవకాశం కల్పిస్తామన్నారు. అయితే.. ఇప్పటికే ఈ చీతాలను ఆశా, నియాయా, ఓ.బాన్, సిబిబి, సియాసా, నవంప, శశా, ప్రెడ్డి అనే ముద్దుపేర్లతో పిలుస్తున్నారు. వీటిలో 'ఆశా' పేరు స్వయంగా ప్రధాని మోదీ పెట్టినది.

## ఆహ్వానం

# వార్త మిర్రర్

తెలుగు దినపత్రిక

వార్త మిర్రర్ తెలుగు డిజిటల్ పత్రికలో పనిచేయడానికి జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు కావలెను. మండల కేంద్రాలలో పనిచేయడానికి కంట్రీ బ్యూటర్లు కావలెను. ఆసక్తి ఉన్నవారు.

**సంప్రదించండి**  
ఉప్పల వెంకటేష్, నెట్ వర్క్ ఇంచార్జి  
919949222450

# సంక్షేమ పథకాల అమలులో తెలంగాణ రాష్ట్రం దేశానికే ఆదర్శం

## బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ మనీష్



వార్తా మిర్చి, యాదాద్రి : సంక్షేమ పథకాలలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం దేశానికే ఆదర్శమని యాదాద్రి ఖవనగిరి జిల్లా సర్పంచుల ఘోరం ఉపాధ్యక్షుడు, వదాయి గూడెం సర్పంచ్ గుండ మనీష్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం వదాయిగూడెం గ్రామంలో సంఘ బంధం అధ్యక్షులూ ఏకబోయిన లక్ష్మి శ్రీశైలం యాదవ్ అధ్యక్షులూ ఏర్పాటుచేసిన బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై గ్రామంలోని మహిళలకు చీరలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మనీష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు బతుకమ్మ పండుగ నిదర్శనమని, బతుకమ్మ పండుగ విలువలను ప్రపంచానికి చాటిచెప్పిన ఘనత తెలంగాణ ప్రభుత్వానికే దక్కిందని గుర్తు చేశారు. పూలని దేవుళ్ళు గా కొలిచే సంస్కృతి తెలంగాణ ఆదర్శంకే సాధ్యమని వారి ఆత్మగౌరవాన్ని చాటి బతుకమ్మ సంబరాలు వదాయిగూడెం గ్రామంలో అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తారని తెలియజేశారు. దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల సందర్భంగా గ్రామ బోడ్రాయి సెంటర్ లో గ్రామ పెద్ద టీయూడబ్ల్యూజే రాష్ట్ర కార్యదర్శి గుండు ముత్యయ్య గౌడ్ అధ్యక్షులలో దుర్గామాత అమ్మవారి మండపాని ఏర్పాటు చేశారు. దసరా నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా మండపంలో దుర్గామాతను ప్రతిష్ఠించి తొమ్మిది రోజులపాటు ధూప, దీప, నైవేద్యాలతో గ్రామ ప్రజలంతా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తారని అన్నారు. గ్రామ ప్రజలందరూ ప్రశాంత వాతావరణంలో బతుకమ్మ, నవరాత్రి ఉత్సవాలు, దసరా పండుగ జరుపుకోవాలని సర్పంచ్ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ వీల పోశెట్టి గౌడ్, పాలకవర్గం సభ్యులు కళ్లెం కృష్ణ గౌడ్ , బబ్బిరి సాగర్ గౌడ్ , పబ్బాల రమేష్ , కోట పోచయ్య , పబ్బాల మాధవి , చుక్కల కలమ్మ , శెట్టి సంతోష్ , కోట మాధవి , టీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు చుక్కల శంకర్ యాదవ్ , బబ్బిరి పోశెట్టి గౌడ్ , టీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు శెట్టి శ్రీకాంత్ యాదవ్ , ప్రధాన కార్యదర్శి జక్కల చంద్రయ్య యాదవ్ , నోముల నర్సరావు యాదవ్ , బబ్బిరి చిన సురేష్ గౌడ్ , గుండు రవి గౌడ్ , గ్రామ పెద్దలు , మహిళా పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



## పేదవారికి ఏ ఆపదన్న ఆదుకోవడానికే నేను సిద్ధమంటున్న ఐక్యత ఫౌండేషన్

### పేద ప్రజలకు ఐక్యత ఫౌండేషన్ అండ 10000 రూపాయలు ఆర్థిక అందించిన ఐక్యత ఫౌండేషన్

వార్తా మిర్చి న్యూస్, సెప్టెంబర్ 25 : రంగారెడ్డి జిల్లా కర్ణాట గ్రామ పంచాయతీలోని మనీష్ కాలనీ కి చెందిన కాల్ చిన్నా సెంట్రాల్ పని చేసుకుంటూ ప్రమాదవశాత్తు కింద పడడం వల్ల రెండు కాళ్ళు చచ్చుబడి మంచానికే పరిమితమై నడవలేని స్థితిలో ఉన్న విషయం తెలుసుకున్న ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి వెంటనే స్పందించి ఫౌండేషన్ సభ్యులద్వారా 10000 రూ. లు ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మా కుటుంబ దీనస్థితిని చూసి మాకు ఆర్థిక సహాయం చేసిన ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కు చిన్నా కుటుంబ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ సభ్యులు గన్నోటా సత్యం, చంద్రశేఖర్, తల్లోజు రఘు, కాసుగుల శేఖర్, శ్రీశైలం, శ్రీను, కిరణ్ మరియు కాలనీ యువకులు పాల్గొన్నారు.



## ఆర్థిక సాయం అందించిన జిఎస్ఆర్ యువసేన

వార్తా మిర్చి న్యూస్, సెప్టెంబర్ 25 : రంగారెడ్డి జిల్లా అమనగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో అమనగల్ పట్టణంలోని జేడ బుడగ జంగాల కాలనీలో పాము కాటుకు గురైన దుడ్డుర్లు యాదమ్మ ను పరామర్శించిన జి ఎస్ ఆర్ యువసేన నాయకులు వారికి 5000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేయడం జరిగింది అదేవిధంగా ఆ యొక్క కుటుంబానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ద్వారా సహాయం అందిస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ఉపసర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షులు గుమ్మకొండ రాజు అమనగల్ టీఆర్ఎస్ నాయకులు చలి వీమల సతీష్ జంతక కిరణ్ గుజ్జరి గోపి రామస్వామి దశరథం మహేష్ శివ మహేష్ నిరంజన్ మల్లేష్ పాల్గొన్నారు



## కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న టీపీసీసీ మెంబర్, ఆలేరు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి బీర్ల అయిలయ్య

యాదాద్రి వార్తా మిర్చి : ఆలేరు నియోజకవర్గం వెలమజాల గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఆవిష్కరించి కార్యక్రమాలను ఉద్దేశించి బీర్ల అయిలయ్య మాట్లాడుతూ, రాహుల్ గాంధీ భారత్ జోడో పాదయాత్రతో దేశంలో రేవంత రెడ్డి అధ్యక్షులలో రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ గాలిపీసొందని రాసున్న ఎలక్షన్ లో దేశంలో రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావడం తద్వారా అన్నారూ ఆలేరు నియోజకవర్గంలో గ్రామ గ్రామాన కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని ఆలేరు గద్దపైల కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరవేయాలని కాంగ్రెస్ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు కాంగ్రెస్ యువజన నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు



## భగీరథ వంశం ఐక్యత కోసం హైదరాబాద్ నుంచి అయోధ్యకు పాదయాత్ర పూర్తి చేసుకున్న మార్కెసురేష్ కు శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్ట్ లో ఘన స్వాగతం

యాదాద్రి వార్తా మిర్చి : తెలంగాణ రాష్ట్ర సగర యువజన ప్రధాన కార్యదర్శి మార్కెసురేష్ సగర 41 రోజు హైదరాబాద్ నుంచి అయోధ్యకు పాదయాత్ర దిగ్విజయంగా పూర్తి చేసుకొని తిరిగి హైదరాబాద్ చేరుకున్న మార్కెసురేష్ సగరకు శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్ట్ లో ఘన స్వాగతం పలికారు ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గౌరక్క సత్యం యువజన అధ్యక్షులు పెద్ద బూ ది సతీష్ సందుపట్ల సాయి గణేష్ నేర్తకంటి నరేందర్ శేఖర్ సగర వావిలాల నితిన్ జయంత్ సగర సీతారాం సాయికుమార్ అశోక్ జగదీష్ దేవేందర్ కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు

## సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు జోలం గట్టయ్య విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించి నివాళులర్పించిన టీపీసీసీ మెంబర్ ఆలేరు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి బీర్ల అయిలయ్య

యాదాద్రి వార్తా మిర్చి : ఆలేరు నియోజకవర్గంలో గుండాల మండలం వెలమజాల గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు స్వర్ణీయ జోలం గట్టయ్య ప్రధమ వర్సంతిలో పాల్గొని జోలం గట్టయ్య విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించిన బీర్ల అయిలయ్య ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు వెలమ జాల కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామ ప్రజలు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు



## బాడిద బిక్కుమయ్య గౌడ్ సమక్షంలో పలు గ్రామాల నుంచి టీఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు బిజెపిలో చేరిక

యాదాద్రి వార్తా మిర్చి : ఆలేరు నియోజకవర్గంలో బొమ్మల రామవరం మండలం మునిరాబాద్ సోమాజికి పల్లి యాపూర్ వ్యారం గ్రామాల నుంచి టీఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు మాజీ ఎమ్మెల్యే బాడిద బిక్కుమయ్య గౌడ్ సమక్షంలో బిజెపిలో చేరారు. బిక్కుమయ్య గౌడ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో యువతకు ఉపాధి లేక ఉద్యోగాలు లేక యువత రోడ్డున పడ్డారని కెనెట్ ఏమో బంగారు తెలంగాణ పేరుతో ప్రజలను మభ్యపెడుతున్నాడని ప్రాజెక్టుల పేరుతో సంక్షేమ పథకాల పేరుతో పేట ట్యూ వెనకేసుకున్నారని యువతని రైతాంగాన్ని తెలంగాణ భవిష్యత్తుని బ్రష్టు పట్టించిందని అన్నారు. రాసున్న రోజుల్లో బిజెపికి అధికారం కట్టబడితే తప్ప ఈ రాష్ట్రాన్ని ఎవరు కాపాడలేరని అన్నారు తెలంగాణ లోని అన్ని ప్రాంతాలు అన్ని వర్గాలు అభివృద్ధి చెందాలంటే భారతీయ జనతా పార్టీ అధికారంలోకి వస్తేనే సాధ్యమవుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలేరు నియోజకవర్గం బిజెపి సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

## పార్థివ దేహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించిన ఎస్సీ ఎస్టీ కమిటీ మానిటరింగ్ మెంబర్ డాక్టర్ పత్త నాయక్

వార్తా మిర్చి న్యూస్, సెప్టెంబర్ 25 : రంగారెడ్డి జిల్లా అమనగల్ మండలం పోలేపల్లి గ్రామం లో టీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు శ్రీరాములు గారి తండ్రి సోమరాజు కృష్ణయ్య గారు అనారోగ్యంతో చనిపోవడం జరిగింది. ఆ విషయం తెలుసుకొని వారి నివాసానికి వెళ్లి మృతదేహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించి వారి కుటుంబానికి టీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో 7000 రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందించడం జరిగింది. రంగారెడ్డి జిల్లా విజిటివ్స్ ఎస్సీ, ఎస్టీ యాక్ట్ మానిటరింగ్ కమిటీ మెంబర్ నేనావత్ పత్త నాయక్ సింగిల్ విండో వైస్ చైర్మన్ దోనూలు సత్యం, ఎంపీటీసీ ధోనదుల. కుమార్, నర్సరెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ చుక్కయ్య లాలయ్య, వెంకటయ్య, సైదులు, బాలస్వామి, డి.రాజు, డి.దశరథ్, కొండల్, సాయిబాబు, పూసల భాస్కర్, జంగయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## బిజెపి నాయకులు మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఇన్చార్జ్ మురళీధర్ రావు నీ సన్మానించిన బీజేపైఎం నాయకులు శివ

యాదాద్రి వార్తా మిర్చి : పండిట్ దీన్ దయాల్ ఉపాధ్యాయ జయంతి సందర్భంగా సురభి ఎలైట్ లో భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఇంచార్జ్ మురళీధర్ రావు ని ఘనంగా సన్మానించారు ఈ కార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా పార్టీ యువ మోర్చా నాయకులు నాగబాబు కరుణాకర్ నాని అఖిల్ పాల్గొన్నారు.

నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా తెలకపల్లి వార్తా మిర్చి తెలకపల్లి మండలం చిన్న ముద్దువూరు గ్రామ సమీపంలో అనుమానాస్పద స్థితిలో మహిళా మృతి చెందింది స్థానిక తెలకపల్లి ఇంచార్జి ఎస్సె శ్రీనివాసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం పెద్దకొత్తపల్లి మండలం ఆదిరాల గ్రామానికి చెందిన వెంకటమ్మ గా గుర్తించారు కేసునమోదు చేసి దర్యాప్తు కొరకు నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ఆస్పత్రికి పోస్టుమార్టం నిమిత్తం మృతదేహాన్ని తరలించారు



## మాటల్లో కాదు చేతలతో చేసి చూపినా: కాన్ఫిరేటర్ హేమలత సురేష్ రెడ్డి

వార్తా మిర్చి సెప్టెంబర్ 25 కుత్బుల్లాపూర్ సర్పిల్ : నాలుగు రోజుల క్రితం స్థానికుల ఏర్పాటు మేరకు సమస్యను పరిశీలించి ఈ రోజు పనులను ప్రారంభించేల కృషి చేసిన కాన్ఫిరేటర్ హేమలత సురేష్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా సురేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని, నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలని సురేష్ రెడ్డి అన్నారు. డ్రెనేజీ పనులు పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్, ప్రధాన కార్యదర్శి శివాజీ, శేష, పద్మజ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, భద్రయ్య, సురేష్, నాగిరెడ్డి జువోగిర్ తదితరులు ఉన్నారు.

## టీపీసీసీ ఎస్సీ సెల్ చైర్మన్ ప్రీతం కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి

వార్తా మిర్చి సెప్టెంబర్ 25 కుత్బుల్లాపూర్ సర్పిల్ : టీపీసీసీ ఎస్సీ సెల్ చైర్మన్ ప్రీతం తండ్రి నాగిగిరి బాబు రావు నిరాణం చెందిన సందర్భంగా వారిని, వారి కుటుంబ సభ్యులను మాజీ మంత్రి, టీపీసీసీ సీనియర్ ఉపాధ్యక్షులు రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి తో కలిసి పరామర్శించిన కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి, ఏ బ్లాక్ అధ్యక్షులు బండి శ్రీనివాస్ గౌడ్ , మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు టోంగునూరి శ్రీనివాస్ రెడ్డి , యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు మద్దికుంట నవీన్ రెడ్డి, సాయన్న, పూర్వచందర్, చెవిటి శ్రీనివాస్, వివీత్, లక్ష్మీనారాయణ, సత్యనారాయణ, మోర సవీన్, మిద్దల సీతారాం రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.







తెరాసలోకి పలువుల చేరిక..

కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించినా ఎమ్మెల్యే చల్లా

పరకాల : వార్త మిర్రర్ : తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న సంక్షేమ పథకాలకు అక్కర్లే తెరాసలో చేరుతున్నట్లు పరకాల ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి అన్నారు. సంగం మండలం వెంకటాపురం హావేలి గ్రామానికి చెందిన రెడ్డి సంఘం నాయకులు కొమ్మరెడ్డి జాగిరెడ్డి, శివారెడ్డి, మర్రిరెడ్డి లు తెరాసలో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి పార్టీ కందువా కప్పి సాధారణ ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, సీఎం కేసీఆర్ అమలుచేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు . అన్ని కుల సంఘాలకు ఎన్నో విధాలుగా ఆదుకుంటున్న ఏకైక వ్యక్తి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నియోజవకర్తలలోని జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులు చూసి ఇతర పార్టీలకు చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు డిఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారు. పార్టీలో చేరిన కార్యకర్తలను కంటికి రెప్పలు కాపాడుకుంటానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.



మృతుల కుటుంబాలను పరామర్శించిన

తెలంగాణ తొలి శాసనసభాపతి ఎమ్మెల్సీ సిరికొండ

రేగొండ : వార్త మిర్రర్ : రేగొండ మండలంలోని దుంపిల్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన బద్రిని కొమ్మరయ్య,తిరుమలాగిరి గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ పనిలేల రాజేందర్ తల్లి వివిధ కారణాలతో మరణించగా వారి కుటుంబ సభ్యులను,ఎమ్మెల్సీ సిరికొండ మధుసూదనాచారి పరామర్శించి, ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. వారి వెంట తెరాస మండల నాయకులు లెంకల రాజిరెడ్డి,మాజీ ఎంపీపీ ఈర్ల సదానందం,గోపు భీకృతపతి,మాడికంటి మహేందర్, ప్రచార కార్యకర్తల వావిలల రమేష్, యువజన విభాగం రాష్ట్ర నాయకులు గుర్రాల సుమన్ రెడ్డి, బూర్గుల ప్రభాకర్,కునాటి సుభాష్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కెసీఆర్ దేశ రాజకీయాల్లోకి రావాలి

తెలంగాణ సంక్షేమ పథకాలు దేశవ్యాప్తంగా అమలు కావాలి

మునుగోడు నియోజకవర్గ డిఆర్ఎస్ నేత నీళ్ళ లింగస్వామి గౌడ్

యాదాద్రి వార్త మిర్రర్ : తెలంగాణ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న రైతు బంధు ఆనరా పెన్షన్లు కళ్యాణ లక్ష్మి పాడి ముబారక్ మిషన్ భగీరథ ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు భారతదేశ మొత్తం ఎన్నో ఎస్సీ బీసీ లకు అందాలంటే జాతీయ రాజకీయాల్లోకి తెనిఆర్ రావాలి కేంద్ర లోని బీజేపీ దుర్భాష పాలన అంతం చేయడానికి, సీఎం కేసీఆర్ దేశ రాజకీయాల్లోకి వస్తున్న సందర్భంగా వారి నిర్ణయాన్ని దేశ ప్రజలు స్వాగతించామని అన్నారు



ఐతగొని మల్లయ్య

కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే సీతక్క

మునుగోడు,వార్త మిర్రర్ : మండల పరిధిలోని కల్వకుంట్ల గ్రామానికి చెందిన ఐతగొని మల్లయ్య అనారోగ్యంతో బాధపడుతు శనివారం మృతి చెందడం జరిగింది.ములుగు ఎమ్మెల్యే సీతక్క కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాధ సానుభూతి తెలియజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో మేక ప్రదీప్ రెడ్డి,హనుమంత్,అంజిరెడ్డి,నాంపల్లి ఎల్లయ్య, ఐతగొని యాదయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కల్వకుంట్లలో

ఎమ్మెల్యే సీతక్క గడపగడపకు విస్తృత ప్రచారం

మునుగోడు,వార్త మిర్రర్ : కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి బారి మెజింటీతో గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని మునుగోడు ఇంఛార్జి, ములుగు ఎమ్మెల్యే సీతక్క అన్నారు. మండల పరిధిలోని కల్వకుంట్ల గ్రామంలో గడప గడపకు తిరిగి కాంగ్రెస్ పార్టీ విడుదల చేసిన మెసిపోస్ట్ గురించి ప్రజలకు వివరించారు.కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గెలుపే లక్ష్యంగా, పార్టీని బలోపేతం చేయడానికి ప్రతి గ్రామాల్లో భూత్ కమిటీ, గ్రామ కమిటీలు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి ఎక్స్ ఎమ్మెల్యే విజయరామ్,రావు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు మేక ప్రదీప్ రెడ్డి, హనుమంత్, మేక అంజిరెడ్డి, నాంపల్లి ఎల్లయ్య, శాబుద్దీన్,రంజాన్,శివ,బయ్య యాదయ్య,ఎండ్ కాశీమ్,అబ్దుసలాం యాదయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా మహిళలందరికీ చీర సారే అందిస్తున్న తెలంగాణ ప్రభుత్వం

బతుకమ్మ తో విశ్వవ్యాప్తిమైన తెలంగాణ సంస్కృతి

కోటి మంది ఆడ పడుచులకు 350 కోట్లతో బతుకమ్మ కానుకగా చీరల పంపిణీ :: ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్



కొండమల్లేపల్లి సెప్టెంబర్ 25 వార్త మిర్రర్: సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు తెలంగాణ రాష్ట్రం నిలయమని దేవరకొండ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు.ఆదివారం కొండమల్లేపల్లి మండల కేంద్రంలోని మార్కెట్ యార్డులో ఆనరా పింఛన్లు, బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ పాల్గొని ఆడపడుచు లందరికీ బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు ప్రతీక బతుకమ్మ పండగని, ఆడబిడ్డలకు కానుక అందించడంతోపాటు చేనేత కార్మికులకు ఉపాధి చూపాలన్న నంకల్పంతో సీఎం కేసీఆర్ బతుకమ్మ చీరల పంపిణీకి నంకల్పం ఇచ్చారని ఆయన అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన

ఈ పథకంతో నిరుపేద మహిళలు సైతం బతుకమ్మ పండుగకు కొత్త చీరలు కట్టుకొని మురిసిపోతున్నారని అన్నారు.పూలనే దేవతగా పూజించే గొప్ప సంస్కృతి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తప్ప ప్రపంచంలో మరెక్కడ లేదని ఆయన అన్నారు. బతుకమ్మ కిర్చిని ప్రపంచవ్యాప్తంగా చాటడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం అని ఆయన అన్నారు. గౌరవ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆడపడుచులకు పెద్దన్నగా బతుకమ్మ పండుగకు సారేగా చీరలను కానుకగా అందిస్తూ గొప్ప లౌకిక వాదిగా పేరుగాంచారని అన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సంక్షేమ పథకాల అందుతున్నాయని ఆయన అన్నారు. పేద ప్రజల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా తెలంగాణ రాష్ట్రం ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని అన్నారు. అర్బులందరికీ పింఛన్ కార్డులు ఇచ్చే బాధ్యత నాదే అని హామీ ఇచ్చారు.ప్రకృతిని ఆరాధిస్తూ జరుపుకునే బతుకమ్మ తెలంగాణా ఉద్యమం తో ఖండాంతరాలకు విస్తరించినదని ఆయన చెప్పుకొచ్చారు.అందుకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బతుకమ్మ ప్రాశస్త్యాన్ని ఉద్యమ సమయంలో ముందుకు తేవడమేనని ఆయన కొనియాడారు.అందుకే వచ్చిన తెలంగాణా లో అధికారం చేపట్టిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ హయాంలోనే మొట్టమొదటి సారిగా బతుకమ్మ పర్వదినాన్ని అధికారికంగా జరుపుకుంటున్నామన్నారు.అందులో భాగంగానే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా బతుకమ్మ కానుకగా ఆడపడుచులకు చీరల పంపిణీని చేపట్టినట్లు ఆయన తెలిపారు. మహిళల పట్ల ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఉన్న ఆదరాభిమానాలకు ఇది చక్కటి ఉదాహరణగా ఆయన చెప్పారు. అందులో భాగంగానే ఈ బతుకమ్మ పర్వదినోత్సవ సందర్భంగా కోటి మంది ఆడ పడుచులకు 350 కోట్లతో బతుకమ్మ కానుకగా చీరల పంపిణీ చేయడం జరుగుతుంది అని ఆయన అన్నారు.అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ చైర్మన్ సిరందాసు లక్ష్మమ్మకృష్ణయ్య,ఎంపీపీ దూదిపాల రేఖ రెడ్డి,జడ్పీటీసీ పసునూరి సరస్వతమ్మ,సర్పంచల ఘోరం అధ్యక్షుడు కుంభం శ్రీనివాస్ గౌడ్,జడ్పీటీసీ సలహాదారుడు పసునూరి యుగేందర్ రెడ్డి, డిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు రమావత్ దాస్రు నాయక్,రైతు బంధు అధ్యక్షుడు కేసాని లింగా రెడ్డి, సిరందాసు కృష్ణయ్య,మాజీ ఎంపీపీ మేక శ్రీనివాస్ యాదవ్,వెంకట్ రెడ్డి,గన్నెబొయిన లింగం,రమావత్ బీమ్ సింగ్,ఎంపీటీసీ వాస్యూల తిరువతమ్మకాశ్యయ్య,గంధం సురేష్,రమావత్ రాములు,నేనావత్ శంకర్ నాయక్,రమావత్ శ్రీను నాయక్,రమేష్,దిప్ప,బోడ్డుపల్లి కృష్ణ,రూప్ నాయక్,బాలు నాయక్,భద్ర నాయక్,ఎంపీడి బాలరాజు రెడ్డి,తదితరులు పాల్గొన్నారు..

మునుగోడు సెయింట్ జోసెఫ్

హైస్కూల్లో ఘనంగా బతుకమ్మ సంబరాలు

మునుగోడు, వార్త మిర్రర్ : తెలంగాణ సెయింట్ బతుకమ్మ పండుగ పురస్కరించుకొని మునుగోడు మండల కేంద్రంలోని సెయింట్ జోసెఫ్ హైస్కూల్లో ఘనంగా బతుకమ్మ సంబరాలు జరుపుకోవడం జరిగింది. విద్యార్థులు తీరాక్క రంగురంగుల పూలతో బతుకమ్మలను పేర్చి పాఠశాల ప్రాంగణంలో బతుకమ్మ పాటలతో చప్పట్లు వేశారు..బతుకమ్మ డీజీ పాటలకు విద్యార్థిని విద్యార్థులు నృత్యాలు చేస్తూ ఎంజాయ్ చేశారు.పాఠశాల ప్రాంగణంలో విద్యార్థుల తల్లితండ్రులు, పాఠశాల సిబ్బందితో విద్యార్థులతో సందడిగా మారింది.ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ ఎలిజబెత్ రాణి మాట్లాడుతూ విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ప్రతి ఒక్కరికీ బతుకమ్మ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు..ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ ఎలిజబెత్ రాణి,బీడీ మేనేజర్ సయ్యద్, బాలరానీ, జ్యోతికుమార్, రాజేష్,, రాజమ్మ, చింతపల్లి లింగయ్య,లక్ష్మి,రేమ్మ, జయ నాగరాజు,శ్రీలత పాఠశాల సిబ్బంది,విద్యార్థిని విద్యార్థులు,పేరెంట్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాష్ట్రస్థాయి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ను ప్రారంభించిన డాక్టర్ రవి నాయక్



దేవరకొండ సెప్టెంబర్ 25 వార్త మిర్రర్ : విజయదశమి పండుగను పురస్కరించుకొని దేవరకొండ పట్టణంలో డాక్టర్ రవి నాయక్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రస్థాయి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ను స్థానిక జెడ్పీహెచ్ఎస్ పాఠశాల గ్రౌండ్లో డాక్టర్ రవి నాయక్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి దోహదపడతాయి అని ఆయన అన్నారు. ప్రతి క్రీడాకారులకు ఒక చక్కటి అవకాశం ఈ అవకాశాన్ని ప్రతి ఒక్కరు వినియోగించుకోవాలని ఆయన కోరారు. క్రీడాకారులతో పరిచయ కార్యక్రమం అనంతరం క్రికెట్ ఆడుతూ అందరిలో ఉత్సాహంగా నింపారు.అనంతరం దేవరకొండ సెన్సెట్వ్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ఎన్సిటి డాక్టర్ రవి నాయక్ తో ఉన్న మధురమైన క్రీడా జ్ఞాపకాలను పంచుకున్నారు. ఈ రాష్ట్రస్థాయి టోర్నమెంట్లో 32 జిల్లా తెలవరులు ఈ టోర్నమెంట్ 9 రోజులపాటు జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు.. ఈ కార్యక్రమంలో సీల రవికుమార్, వలసాని వెంకన్న,హనుమంతం శ్రీనివాస్ గౌడ్, లక్ష్మి నాయక్, గోపి,పాండు నాయక్, కొర్ర రవి నాయక్, ఈ టోర్నమెంట్ ఆర్గనైజేషన్ సభ్యులు ప్రవీణ్,మురళి, జావిద్,పెద్దిరాజు,షాకీర్, శంకర్,చందర్, హనుమాన్ నాయక్,రమేష్,తిరుపతి తదితర క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు..

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ లో మెంబర్ గా నేనావత్ కిషన్ నాయక్ నియమకంతో అభిమానుల సన్మానం

దేవరకొండ సెప్టెంబర్ 25 వార్త మిర్రర్ : హైదరాబాద్ మన్యోగూడ ఆదివారం నాడు తన స్వగృహంలో దేవరకొండ నియోజకవర్గానికి చెందినటువంటి నేనావత్ కిషన్ నాయక్ ను కలవదానికి వివిధ మండలాల యువకులు,యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు,ఎన్ఎస్యూఐ నాయకులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, భారీగా తరలివచ్చి అభిలభారత ఆదివాసీల కాంగ్రెస్ కో-ఆర్డినేటర్ నేనావత్ కిషన్ నాయక్ కి శాలువాలతో సత్కరించి, స్వీట్లు తినిపించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.అనంతరం మాట్లాడుతూ దూర ప్రాంతం నుండి వచ్చి నాకు శుభాకాంక్షలు తెలియచేసిన ఆత్మీయ అభిమానులకు అందరికీ పేరుపేరునా మనస్ఫూర్తిగా కృతజ్ఞతలు తెలిజేశారు.అదేవిధంగా నాకు శుభాకాంక్షలు తెలియచేసిన వారందరికీ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నానని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో నల్లగొండ జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీధర్ నాయక్,దేవరకొండ నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడు నేనావత్ కుమార్ నాయక్,ఫిజికల్ డైరెక్టర్ నందు నాయక్, నేనావత్ లక్ష్మణ్ నాయక్,యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు వజ్ర శ్రీనివాసరెడ్డి, జైపాల్ నాయక్, అంకూరి మల్లేష్,అమల్లి శివ,కొర్ర సరోందర్,రామునాయక్, రంగానాయక్,పోల్ సాయి, అంకూరి సరసింహ, మోహన్, నాయక్, చిల్లం రమేష్, ఎన్ఎస్యూఐ నాయకులు నేనావత్ రాజా నాయక్ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రతి మహిళలను గౌరవించుకుని బతుకమ్మ వేడుకలు

హుజూర్ నగర్ సెప్టెంబర్ 25 వార్త మిర్రర్ ప్రతినిధి : సూర్యాపేట జిల్లా హుజూర్ నగర్ పట్టణంలో ని మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి ఘనంగా ప్రారంభించారు అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళలకు ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా కాస్తూ సమయంలో తల్లిని అంబులెన్స్ లో ఆశ వర్షపు తీసుకువెళ్లి బిడ్డతో సహా ఇంటి వద్దకు అదే అంబులెన్స్ లో దింపే ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణ మాత్రమేనన్నారు. నియోజకవర్గంలో పింఛన్లు రాని వారిని మరల వెరిపై చేయించి అర్బులందరికీ పింఛన్లు అందే విధంగా కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. బతుకమ్మకు చీరలు పంపిణీ ఏమిటని అందరూ అన్నారని కానీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నేతనల్లకు ఉపాధి కల్పించాలని ఉద్దేశంతో మహిళలను గౌరవించుకునే విధంగా ఈ పథకాన్ని చేపట్టడం జరిగిందని ప్రపంచంలో ఎక్కడా లేదు ఈ వందగని ఓస్సీ ఒక్క తెలంగాణ లో మాత్రమేనన్నారు ఇప్పుడు అమెరికాలో యూకేలో ఫెస్టివల్ ఆఫ్ ఫ్లవర్స్ అని దీపావళిని దీపావళి వందగ అన్నట్లుగా బతుకమ్మని పూల వందగని పొందువా ముస్లిమా క్రిస్టియన్ అని తేడా లేకుండా ప్రతి మహిళను గౌరవించుకుని బతుకమ్మ పండుగను జరుపుకుంటున్నామన్నారు. ఒక్క హుజూర్ నగర్ మండలంలోనే ఎనిమిది వేల చీరలకు పైగా పంపిణీ జరుగుతుందని చీరల తక్కువ అయితే మరల తెప్పిస్తామన్నారు నియోజకవర్గంలోని



ప్రతి ఒక్కరు బతుకమ్మ పండుగను సుఖ సంతోషాలతో జరుపుకోవాలని అవసరమైతే పండగలో నేను కూడా పాల్గొంటారని శాసనపూడి సైదిరెడ్డి అందరికీ దనరా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్ పి డి సి ఎంపీపీ ఎంపీడివ్ గ్రామ సర్పంచులు గ్రామ కార్యకర్తలు ఎంపీటీసీ డిఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు



### తెలంగాణ రాష్ట్ర నాయకులు గోలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పార్టీలోకి చేరిన యువకులు

వార్త మిర్రర్ న్యూస్ సెప్టెంబర్ 25 : రంగారెడ్డి జిల్లా గోలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి నివాసంలో డిఆర్ఎస్ పార్టీలోకి చేరిన యువకులు జి ఎన్ ఆర్ యువ సేన ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి పార్టీ బలోపేతం చేయడానికి విస్తృత స్థాయి సమావేశం. కల్వకుర్తి నియోజకవర్గ డిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలతో గోలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి నేతృత్వంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు సంక్షేమం, ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజాక్షేత్రం లోకి తీసుకెళ్లి, రాజీయే ఎన్నికల్లో మన ప్రభుత్వన్నీ ఏర్పర్చుకోవలసి మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో మహేష్ క్రాఫ్ట్ షాప్ అతిథి భావన లోకేష్ కడీర్ ముషారఫ్ అన్ను సంతోష్ శ్రీకాంత్ మహేష్ అమీర్ షారు సోహెల్ సతీష్ రియాజ్ నిజాం సూరి హరీష్ చరణ్ వంశీ తదితరులు పాల్గొన్నారు



### ఎమ్మెల్యేను కలిసిన శ్రీ భ్రమరాంబిక మల్లికార్జున స్వామి ఆలయ కమిటీ సభ్యులు

వార్త మిర్రర్ సెప్టెంబర్ 25 కుత్బుల్లాపూర్ సర్కిల్ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని గాజులరామారం నల్లగుట్ట శ్రీ భ్రమరాంబిక మల్లికార్జున స్వామి దేవస్థానం చైర్మన్ దూదిమెట్ల సోమేశ్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో శివ స్వాములు ఈరోజు ఎమ్మెల్యే కేపి వివేకానంద్ తన నివాసం వద్ద మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ మేరకు నల్లగుట్ట శివాలయం వద్ద మరొక శివాలయాన్ని నిర్మించేందుకు పలువురు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని, అలా చేయటం ఆగమ శాస్త్రం ప్రకారం సరేది కాదని, గ్రామ ప్రజలకు, నియోజకవర్గ ప్రజలకు అరిష్టం అని స్వాములు ఎమ్మెల్యే కి ఇచ్చిన వినతి పత్రంలో పేర్కొన్నారు. అదే విధంగా దేవాలయంకు వచ్చే భక్తులు రోడ్డు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీంతో సానుకూలంగా స్పందించిన ఎమ్మెల్యే వెంటనే సంబంధిత అధికారులతో ఫోన్లో మాట్లాడి తన నిధుల నుండి సీసీ రోడ్డు ఏర్పాటు చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. అలయం వద్ద నెలకొన్న సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేసేనని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో శివ స్వాములు రాజారావు, పెంటయ్య, యాధిలాల్, కృష్ణారెడ్డి, సురేష్ రెడ్డి, అంజయ్య, పెంటయ్య, బ్రహ్మాం, వెంకట్ రెడ్డి, అద్వైతే చారి, రవి యాదవ్, నాగేష్, సతీష్, కృష్ణ, ఉదయ్, లవీర్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో

### ఎల్లప్పుడూ ముందుంటా : ఎమ్మెల్యే కేపి వివేకానంద్

వార్త మిర్రర్ సెప్టెంబర్ 25 కుత్బుల్లాపూర్ సర్కిల్ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంకు చెందిన ప్రజా ప్రతినిధులు, వివిధ కాలనీలు, బస్టాండ్ సంఘాల సభ్యులు మరియు డిఆర్ఎస్ నాయకులు ఈరోజు ఎమ్మెల్యే కేపి వివేకానంద్ గారిని తన నివాసం వద్ద మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పలు సమస్యలపై వినతి పత్రాలు, ఆఫీస్ పత్రాలను అందజేశారు. దీంతో సానుకూలంగా స్పందించిన ఎమ్మెల్యే ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో ఎల్లవేళలా ముందుంటానని అన్నారు. సంబంధిత అధికారులతో ఫోన్లో మాట్లాడి ఆయా సమస్యల పరిష్కారానికి సత్వర చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు.



### మూగజీవులకు అండగా

### మానవసేవే మాధవసేవే వాట్యాప్ గ్రూప్ సభ్యులు

వార్త మిర్రర్ సెప్టెంబర్ 25 మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా : అమావాస్య సు పురస్కరించుకొని సేవ్ మంకీస్ ఫీడ్ మంకీస్ అనే నివాసంతో మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా, మల్కాజిగిరి నియోజకవర్గానికి చెందిన మానవసేవే మాధవసేవే వాట్యాప్ గ్రూప్ ద్వారా గత 54 నెలల నుండి నర్సాపూర్ అడవిలో ఉన్న వానరులకు ప్రతినెల అమావాస్య రోజున ఆహారం అందిస్తున్నారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా గ్రూప్ అడ్వైస్ కుమ్మరి రాజు, గ్రూప్ సభ్యులు మహమ్మద్ అలీ ఖాన్, ఫణి కుమార్, కలగా పార్వతి, సాయిరాజ్ ల సహకారంతో అడివారం మల్కాజిగిరి నుండి నర్సాపూర్ అడవికి వెళ్లి వానరులకు ఆరటి పండ్లు, శనగలు, ఆహారంగా అందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గ్రూప్ అడ్వైస్ కుమ్మరి రాజు మాట్లాడుతూ నర్సాపూర్ అడవిలో వానరులకు ఆహారం అందక పవైలు పట్టినా వైపు వచ్చి వాటి ప్రాణాలు కల్పోతున్నాయని, అది నివారించడానికి గత 54 నెలల నుండి ఒక యజ్ఞాల గ్రూప్ సభ్యుల సహకారంతో ప్రతి నెలకు ఒక రోజు నర్సాపూర్ అడవికి వెళ్లి వానరులకు ఆహారం అందిస్తున్నామని అన్నారు. పట్టణాల్లో ఉన్న యువత, స్వచ్ఛంద సంస్థలు ముందుకు వచ్చి వీకెండ్ టు నర్సాపూర్ ఫార్వెస్ట్ అని నెలకు ఒక రోజు అడవిలో ఉన్న వానరులకు ఆహారం అందిస్తే మూగజీవులకు మేలు జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రూప్ అడ్వైస్ కుమ్మరి రాజు, హోచంపల్లి మహేష్ , సాయిరాజ్, ఉత్తేశ్, ఓంకార్, తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.



### సాముల నాగిరెడ్డి మృతి బాధాకరం: ఎమ్మెల్యే శానంపూడి సైదిరెడ్డి

హుజూర్ నగర్ సెప్టెంబర్ 25 వార్త మిర్రర్ ప్రతినిధి : సాముల నాగిరెడ్డి మృతి బాధాకరమని హుజూర్ నగర్ శాసనసభ్యులు శానంపూడి సైదిరెడ్డి అన్నారు. అడివారం హుజూర్ నగర్ పట్టణ కేంద్రంలోని బాల్ ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షులు సాముల రాంరెడ్డి తండ్రి సాముల నాగిరెడ్డి అనారోగ్యంతో మృతి చెందినవారు. అడివారం వారి నివాసానికి వెళ్లి శాసనసభ్యులు శానంపూడి సైదిరెడ్డి ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళు లర్పించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, మనోధైర్యం కల్పించారు. ఆయన ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, పట్టణ డిఆర్ఎస్ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు



### శాసనమండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి, నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్యలకు ఆహ్వానం

చిట్టాల వార్త మిర్రర్ : చిట్టాల పట్టణంలోని కనకదుర్గ అమ్మవారి దేవస్థానము లో అమ్మవారి దసరా నవరాత్రోత్సవములకు హజరు కావాలని కోరుతూ తెలంగాణ శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి, నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య లను వారి వారి నివాసం కలిసి విజ్ఞప్తి చేశారు. చిట్టాల మున్సిపల్ చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి చిన్న వెంకటే రెడ్డి, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కూరకల్ లింగస్వామి, ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్ శీలా సత్యనారాయణ, దాలతాబాద్ వాసుదేవ శర్మలు కమిటీ సభ్యులతో కలిసి ఆహ్వాన పత్రాలను అంద జేశారు. వారి వెంట అలయ అధికారి అంబటి నాగిరెడ్డి, ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు గంజి వెంకటేశం, బుద్ధ విమల కృష్ణ



మూర్తి, సాయిరెడ్డి ప్రతాప్ రెడ్డి, జిట్ట శేఖర్, వరకాంతం సర్పి రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు బెల్లి సత్యయ్య, కోనేటి కృష్ణ, నాయకులు పందిరి రమేష్, జిట్ట బొందయ్య, సిల్వేరు శేఖర్ పాల్గొన్నారు



### మునుగోడు బహుజన సమాజ్ పార్టీ ప్రచారంలో కల్వకుర్తి కార్యకర్తలు

వార్తా మిర్రర్ సెప్టెంబర్ 25 : బహుజన రాజ్యమే ముఖ్యధ్యేయంగా సాగుతున్నటువంటి బహుజన రాజ్యాధికార యాత్రలో భాగంగా ఈరోజు మునుగోడు నియోజకవర్గ ప్రచారంలో పాల్గొన్న కల్వకుర్తి నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు ఎట్టి అంజనేయులు సోషల్ మీడియా ఇన్ఫ్లూన్స్ సింగపాకుల రాము సెక్టార్ అధ్యక్షులు నరేందర్ చింతలపల్లి బాట్ కమిటీ అధ్యక్షుడు కొప్పు శ్రీకాంత్ కుప్పగండ్ల బి వి ఎఫ్ శ్రీశైలం మరియు బాలు, భరత్ పాల్గొన్నారు



### డివిజన్ లోని లన్ని కాలనీలో సాకర్యాలను కల్పించే బాధ్యత నాది కార్పొరేటర్ హేమలత సురేష్ రెడ్డి

వార్త మిర్రర్ సెప్టెంబర్ 25 కుత్బుల్లాపూర్ సర్కిల్ : ఏక లక్షల నగర్ , సురారం కాలనీలో బతుకమ్మ గ్రాండ్ లో కూర్చోనడానికి బెంచీ లను తన స్వంత ఖర్చుల తో ఏర్పాటు చేయించారు కార్పొరేటర్ హేమలత సురేష్ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా కాలనీ వాసులు కార్పొరేటర్ గారికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి శివాజీ, సునీల్, కృష్ణ రెడ్డి, జహంగీర్, ప్రవీష్, రాజు గౌడ్ , మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### బజెపి ఆధ్వర్యంలో దీన్ దయాళ్ ఉపాధ్యాయ్ జయంతి

చిట్టాల వార్తా మిర్రర్ : నల్లగొండ జిల్లా చిట్టాల మండల కేంద్రం లో దీన్ దయాళ్ ఉపాధ్యాయ్ జయంతి సందర్భంగా బిజెపి చిట్టాల పట్టణ అధ్యక్షుడు కూరకల్ శ్రీమ ఆధ్వర్యంలో వారి చిత్ర పటానికి పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. వారి ఆశయ సాధన ఏకాత్మ మానవతా వాద సిద్ధాంతం, అంత్యోదయ స్ఫూర్తి ని ప్రతి పౌరుడు, ప్రభుత్వాల అలవర్చు కోవాలని పిలుపునిచ్చారు . ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి గంజి గోపర్ణ, ఉపాధ్యక్షులు పాల రవి వర్మ , కొండే సరేష్ , కిసాన్సేర్ల నియోజక వర్గ కన్వీనర్ జిట్టా కృష్ణ , కిసాన్ మార్గా జిల్లా కార్యదర్శి కన్నెబోయిన మహానింగం , శక్తి కేంద్రం ఇంచార్జ్ మల్లేష్, మైసూరిలో మార్గా , రవీంద్ర ఆంధ్ర అధ్యక్షులు నరీం, జోగు శేఖర్, సీనియర్ నాయకులు పాపని వాసు దేవ్ , విష్ణు , అబినవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### మూడో వార్డులో వైభవంగా

### బతుకమ్మ సంబరాలు

హుజూర్ నగర్ సెప్టెంబర్ 25 వార్త మిర్రర్ ప్రతినిధి : ఎన్ వి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో హుజూర్ నగర్ పట్టణంలో మూడో వార్డు లో అంగరంగ వైభవంగా ఎంగిలిపువ్వు బతుకమ్మ సంబరాలలో ఆత్మధికంగా పాల్గొన్న మహిళామణులు, విరబాసిన బతుకమ్మలు. అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్న 3 వార్డ్ ఆడపడుచులు తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు ప్రతీక బతుకమ్మ - ఎన్ని చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్ పర్సన్ సాయి శరణి రెడ్డి ఆట పాటలతో సందడి చేసిన చిన్నాచిలు తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు ప్రతీక అయిన బతుకమ్మ పండుగ మూడో వార్డ్ ఆడపడుచులు తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలు ఉద్ధిపడేలా అందంగా పేర్చిన బతుకమ్మలు ఆకట్టుకున్నాయి

### గ్రామాలలో ఘనంగా బతుకమ్మ సంబరాలు

### భక్తి శ్రద్ధలతో ఎంగిలి బతుకమ్మ వేడుకలు

రేగొండ : వార్త మిర్రర్ : రేగొండ మండలంలోని దామరంచ పల్లి గ్రామంలో అడివారం ఆడపడుచులు ఎంగిలిపూల బతుకమ్మలను భక్తిశ్రద్ధలతో కొలుస్తూ మహిళలు పెద్ద ఎత్తున బతుకమ్మ సంబరాలలో పాల్గొన్నారు. గ్రామంలో మహిళలు చిన్నపిల్లలు తీరకృ పూలతో రంగురంగుల బతుకమ్మలు పేర్చి ఆటపాటలతో సూతన పస్త్రాలు ధరించి కుటుంబ సభ్యులతో పెద్దమ్మ టెంపుల్ వద్దకు చేరి మొదటిరోజు పండుగ అయినా ఎంగిలి పూల బతుకమ్మను పెద్దమ్మ గుడి వద్ద పెట్టి ఆటపాటలు, కోలాటాలతో అంగరంగ వైభవంగా ఉల్లాసంగా గడుపుతూ, పెద్దమ్మ టెంపుల్ బతుకమ్మలను వద్ద వదిలి ఇంటి నుండి తెచ్చిన ఫలహారాలను



ఒకరికి, ఒకరు తినిపిస్తూ తమ ఇండ్లలోకి చేరుకున్నారు. దీంతో గ్రామంలో బతుకమ్మ సందడిగా మారింది. ఈ సందర్భంగా దామరంచపల్లి ముదిరాజ్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో డిజీ సాంగ్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది.

### పేదలకు సహాయం చేయడం అభినందనీయం

### రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి



బాలాపూర్, వార్త మిర్రర్ : లయన్స్ క్లబ్ లాంటి స్వచ్ఛంద సంస్థలు ముందుకు వచ్చి పేదలకు సహాయం చేయడం అభినందనీయమని రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి అన్నారు. మీర్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ వరది 16 వ వార్డు డివిజన్ లోని పాణ్ కాలనీ ఫేస్ - 2 లయన్స్ క్లబ్ భవన్ వద్ద లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ జిల్లేగూడ గీతాంజలి వారి

ఆధ్వర్యంలో లయన్స్ క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ ఫౌండేషన్ వారు అందించిన వరద బాధితులకు నిత్యావసర వస్తువుల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా స్టానిక మహేశ్వరం నియోజకవర్గం శాసనసభ్యురాలు రాష్ట్ర విద్యా శాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి హాజరయ్యారు. దాదాపు 500వ నిరుపేద కుటుంబాలకు నిత్యావసర వస్తువులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేయర్ శ్రీమతి దుర్గాదేవి లాల్ చౌహాన్, డిప్యూటీ మేయర్ తీగల విక్రమ్ రెడ్డి, ఛైర్ లిడర్ అర్బుల భూపాల్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ నాగేశ్వర్ రావు, లయన్స్ క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ పెద్దలు గీతాంజలి లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు సాధు వెంకటేశ్వర రెడ్డి, కార్యదర్శి రఘువేంద్రరెడ్డి, కోశాధికారి వేణు మాధవ్, చార్జర్ ప్రెసిడెంట్ సురసాని సుధాకర్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్ ఎస్ గుల అనిల్ కుమార్ యాదవ్, లాస్ట్ సిద్దాల బీరప్ప, బోకూజెండర్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి లు పాల్గొన్నారు

### ఘనంగా ఎంగిలిపూల బతుకమ్మ పండుగ వేడుకలు



అది బట్ల, వార్త మిర్రర్ : తెలంగాణ ఎంగిలిపూల బతుకమ్మ పండుగ వేడుకలను ఘనంగా చేపట్టారు. తీరకృ పూలతో అంగరంగ వైభవంగా తీర్చిదిద్దిన బతుకమ్మలు బుద్ధవారం కొలువుదీరాయి. బతుకమ్మ నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో, భాగంగా ఎంగిలి పువ్వు పండుగను అది బట్ల లో సంబరంగా జరుపుకున్నారు. మహిళలు పూలతో బతుకమ్మను పేర్చి, గౌరవమును అలంకరించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కోర్ కళమ్మ జంగయ్య పాల్గొన్నారు. డిజీ పాటలకు , కోలాటాలతో మహిళలు నృత్యాలు చేశారు. బతుకమ్మ బతుకమ్మ ఉయ్యాలో, బంగారు బతుకమ్మ ఉయ్యాలో. అంటూ బతుకమ్మల చుట్టూ తిరుగుతూ కోలాహలంగా పండుగను జరుపుకున్నారు. మహిళలు సాంప్రదాయ రీతిలో ఆడిపాడారు.

అది బట్ల, వార్త మిర్రర్ : తెలంగాణ ఎంగిలిపూల బతుకమ్మ పండుగ వేడుకలను ఘనంగా చేపట్టారు. తీరకృ పూలతో అంగరంగ వైభవంగా తీర్చిదిద్దిన బతుకమ్మలు బుద్ధవారం కొలువుదీరాయి. బతుకమ్మ నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో, భాగంగా ఎంగిలి పువ్వు పండుగను అది బట్ల లో సంబరంగా జరుపుకున్నారు. మహిళలు పూలతో బతుకమ్మను పేర్చి, గౌరవమును అలంకరించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కోర్ కళమ్మ జంగయ్య పాల్గొన్నారు. డిజీ పాటలకు , కోలాటాలతో మహిళలు నృత్యాలు చేశారు. బతుకమ్మ బతుకమ్మ ఉయ్యాలో, బంగారు బతుకమ్మ ఉయ్యాలో. అంటూ బతుకమ్మల చుట్టూ తిరుగుతూ కోలాహలంగా పండుగను జరుపుకున్నారు. మహిళలు సాంప్రదాయ రీతిలో ఆడిపాడారు.

### మావోయిస్టులకు మరియు అసాంఘిక శక్తులకు ప్రజలు సహకరించొద్దు: సీఐ చిట్టాల

చిట్టాల : వార్త మిర్రర్ : ఈ నెల 21 నుండి 27 వరకు మావోయిస్ట్ పార్టీ ఆవిర్భావ వారోత్సవాల సందర్భంగా మండలంలోని ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి ప్రభుత్వ నిషేధిత అసాంఘిక శక్తులైన మావోయిస్టులకు చిట్టాల మండల గ్రామాలలోని ప్రజలెవరూ సహకరించొద్దు. ఆపరిచిత వ్యక్తులు గ్రామాలలో సంచరిస్తే పోలీసు శాఖకు సమాచారం ఇవ్వాలని, సమాచారం ఇచ్చిన వారి పేర్లను గోప్యంగా ఉంచుతామని తెలిపారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలలోని యువత పెదదారి పట్టుకుండా ఉన్నత చదువులు చదివి గ్రామాలకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని కోరారు. ...అలాగే మావోయిస్టు పార్టీకి గతంలో ఆకర్షితులై సానుభూతిపరులుగా ఉన్న వ్యక్తులు ఎవరైనా మావోయిస్టు పార్టీకి సహకరిస్తే కఠినమైన చర్యలకు పాల్పడతారని, అలాంటి వ్యక్తులకు చట్టం పరిధిలో శిక్ష తప్పదని...సీఐ చిట్టాల... పులి వెంకటే గారు హెచ్చరించారు.



# ఆడబిడ్డల ఆత్మగౌరవానికి ప్రతీక మన బతుకమ్మ సంబరాలు

బజెపి మండల నాయకులు ఉప్పల లింగస్వామి.. శ్రీ వేంకటేశ్వర రజక సహకార సంఘం అధ్యక్షులు ఉప్పల వెంకటేశ్



## బతుకమ్మ సంబరాలలో ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డి

హుజూర్ నగర్ సెప్టెంబర్ 25 వార్త మిర్రర్ ప్రతినిధి : సూర్యాపేట జిల్లా హుజూర్ నగర్ పట్టణంలో బతుకమ్మ సంబరాలలో మహిళలతో కలిసి కోలాటం మాడిన హుజూర్ నగర్ ఎమ్మెల్యే శాసనసభ్యుడు సైదిరెడ్డి పాల్గొని



సంస్థాన నారాయణపూర్, వార్త మిర్రర్ : నారాయణపూర్ మండల కేంద్రంలో శ్రీ వేంకటేశ్వర రజక సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ సంబరాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా బిజెపి మండల నాయకులు ఉప్పల లింగస్వామి హాజరై మాట్లాడుతూ మహిళలు వ్యాప్తంగా సెప్టెంబర్ 25 ఆదివారం నుంచి బతుకమ్మ సంబరాలు ప్రారంభమయ్యాయి. బతుకమ్మ అశ్వయుజ మాన శుద్ధ పాద్యమి నుంచి తొమ్మిది రోజుల పాటు జరుపుకుంటుంటారు. ఈ సందర్భంగా మండల కేంద్రంలో ఎంగిలి వూల బతుకమ్మ



సంబరాలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి . గ్రామంలో శ్రీ శ్రీ శ్రీ వెలిమ్మ ముత్యాలమ్మ గుడి వద్ద మహిళలు బతుకమ్మ గ్రామంలోని ఆడపడుచులు, వృద్ధింటికి చేరిన ఆడబిడ్డలు తీర్మానం వూలతో బతుకమ్మను పేర్చి గుడి వద్దకు వచ్చి ఆడుతూ పాడుతూ ఆనందోత్సాహాల నడుమ బతుకమ్మ వేడుకలు ఘనంగా ప్రారంభించారు. ప్రజల జీవనంలో భాగమైవలసిన బతుకమ్మ ఖండాంతరాలకు విస్తరించి తెలంగాణ సంస్కృతిని విశ్వ వ్యాపితం చేసినందుకు ఉప్పల లింగస్వామి అన్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, మహిళలు, పాల్గొన్నారు.

## దేవరకొండలో వైభవంగా బతుకమ్మ వేడుకలు

దేవరకొండ సెప్టెంబర్ 25 వార్త మిర్రర్ : దేవరకొండ పట్టణంలో శ్రీ వాసవి కన్యకావరమేశ్వరి దేవాలయం వద్ద ఆదివారం బతుకమ్మ వేడుకల్ని వైభవంగా నిర్వహించారు.మొదటి రోజు కావడంతో భక్తులు, మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో రంగురంగుల వూలతో బతుకమ్మలను ఏర్పాటు చేసి ఆటపాటలతో ఆడిపాడారు. పట్టణంలోని పాత రామాలయం,సందీశ్వర నగర్ శివాలయం, కోదండరామాలయం, హనుమాన్ నగర్, అయ్యప్పస్వామి దేవాలయం, వివిధ దేవాలయాల వద్ద ఘనంగా బతుకమ్మ వేడుకలు జరిపారు. సాయంత్రం వద్దం అలస్యమైంది.



# మిషన్ భగీరథతో ఇంటింటికి సురక్షిత మంచినీరు

సురక్షిత మంచినీరు అందించిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దే.. శివారు ప్రాంతాలలో మంచినీటి సరఫరా కోసం 1200 కోట్లు కేటాయింపు: మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి



బాలాపూర్ వార్త మిర్రర్ : మిషన్ భగీరథ ద్వారా ఇంటింటికి సురక్షిత మంచినీరు అందించిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కే దక్కతుందని విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి అన్నారు . గ్రామాలలో ఇప్పటికే వంద శాతం మిషన్ భగీరథ పనులు పూర్తి

అయ్యాయని మంత్రి తెలిపారు . ఆదివారం బదంగ్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని నాదర్ గుల్ 28 , 09 , 27 , 08 , డివిజన్లో శ్రీ కృష్ణానగర్ , మాతృశ్రీ నగర్ , వైకుంఠపురం కాలనీ , ప్లాటినం సీటీ 1 , 2 , వెంకటాద్రి నివాస ఫేస్ 3 , రఘుహామ్మ , శ్రీరామ్ నగర్ , లక్ష్మీ నగర్ కాలనీలలో మిషన్ భగీరథలో భాగంగా ఇంటింటి మంచినీటి సరఫరాను బదంగ్ పేట్ కార్పొరేషన్ మేయర్ బిగింఠ పారిజాత నర్సింహారెడ్డి , డిప్యూటీ మేయర్ ఇబ్రహీం శేఖర్ తో కలిసి మంత్రి సబితా ఇంద్రా ప్రారంభించారు . ఆనంతరం అల్వాన్ గూడలోని 25 నెంబర్ డివిజన్ లోని రాజీవ్ గృహకల్ప వద్ద సి.సి రోడ్ పనులకు మంత్రి శంఖస్థాపన చేశారు .ఈ సందర్భంగా మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ రింగ్ రోడ్ లోపల శివారు . ప్రాంతాల్లో ఉన్న మున్సిపాలిటీలలో నూతన పైప్ లైన్లు , రిజర్వాయర్లు , తదితర వాటి కోసం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ 1200 కోట్ల నిధులు మంజూరు చేశారన్నారు . అందులో మహేశ్వరం నియోజకవర్గానికి 210 కోట్ల రూపాయలతో మంజూరు కాగా , ఒక్క బదంగ్ పేట్ కార్పొరేషన్ కు కోట్లాది రూపాయల నిధులతో 60 పనులు కొనసాగుతున్నాయన్నారు . ఈ ఒక్క రోజే 8 కాలనీలలో 4 కోట్ల 69 లక్షలతో మంచినీటి పనులు పూర్తి చేసుకొని ఇంటింటికి నీరు ఇవ్వడం సంతోషంగా ఉందన్నారు . వాటర్ అధికారులు ఇంత వేగంగా మిగిలిన కాలనిలకు నీరు అందించాలని ఆదేశించారు .

## టీ కే ఆర్ కాలేజీ కాలేజీ గ్రౌండ్లో ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఎంగిలిపు బతుకమ్మ సంబరాలు

హన్మినాపురం సెప్టెంబర్ 25 వార్త మిర్రర్ : హన్మినాపురం డివిజన్లోని హనుమాన్ నగర్ కాలనీ ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో టి కే ఆర్ కాలేజీ గ్రౌండ్ లో ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ సంబరాలు అంబరాన్ని అంటూ ఈ కార్యక్రమానికి ఎల్ బి నగర్ ఎం ఎల్ ఏ దేవి రెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఆడపడుచులకు ఎంగిలిపు బతుకమ్మ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయం, ప్రకృతి ప్రసాదించిన వరం పువ్వులతో తోబుట్టువులు సోదరీమణులు ఆనందోత్సాహాలతో రూపొందించిన జరుపుకునే పండుగ బతుకమ్మ అని ఎత్తినగర్ ఎం ఎల్ ఏ దేవి రెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి అన్నారు ఈ కార్యక్రమానికి హనుమాన్ నగర్ ఆర్యవైశ్య సంఘం ప్రెసిడెంట్ సింగిరి కొండ శ్రీనివాస్ గుప్త కమిటీ సభ్యులు సహకారంతో సామాహిక బతుకమ్మ ఉత్సవాల్లో పాల్గొని మొట్టొక్క దయానంద్ గుప్తా తీగల కృష్ణారెడ్డి టూరిజం చైర్మన్ ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా హనుమాన్ హన్మినాపురం కార్పొరేటర్ బానోతు నుజాత నాయక్ మాజీ కార్పొరేటర్ మాజీ కార్పొరేటర్ పద్మ శ్రీనివాస్ నాయక్ టిఆర్ఎస్ పార్టీ హన్మినాపురం డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ సత్యం చారి బి.ఎన్.రెడ్డి నగర్ డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ అరవింద్ రెడ్డి హన్మినాపురం డివిజన్ సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ గంధం శ్రీనివాస్ గ మిర్చిల్ ఇన్స్ట్రక్టర్ మహేందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు

# రంగయ్యపల్లిలో ఘనంగా ప్రారంభమైన బతుకమ్మ ఉత్సవాలు

రేగొండ : వార్త మిర్రర్ : రేగొండ మండలంలోని రంగయ్యపల్లి గ్రామంలో ఎంపీపీ పుస్తం లక్ష్మీ రవి నేతృత్వంలో బతుకమ్మ ఉత్సవాలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఆదివారం ఆడపడుచులు ఎంగిలిపూల బతుకమ్మలను భక్తిశ్రద్ధలతో కొలుస్తూ పెద్ద ఎత్తున బతుకమ్మ సంబరాలలో పాల్గొన్నారు. గ్రామంలోని బ్రహ్మంగారి బెంపుల్ వద్ద మహిళలు చిన్నపిల్లలు తీర్మానం వువ్వులతో రంగురంగుల బతుకమ్మలను పేర్చి కాలనీ వారిగా బతుకమ్మలను బ్రహ్మంగారి గుడి వద్ద బతుకమ్మలను పెట్టి బతుకమ్మ ఆటపాటలతో కోలాటాలతో అంగరంగ వైభవంగా ఉల్లాసంగా ఎంపీపీ లక్ష్మీ మహిళలతో గడిపారు. దీంతో గ్రామంలో బతుకమ్మ సందడిగా మారింది. బతుకమ్మలను వదిలి తమ ఇండ్లకు చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ లక్ష్మీ మాట్లాడుతూ. తెలంగాణ ప్రజల బతుకు పండుగ అయినా 'బతుకమ్మను'పూల రూపంలో ఆరాధించ గొప్ప సాంప్రదాయం మనదని తెలంగాణ సాంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు జీవన విధానాలకి ప్రతికగా నిలుస్తుంది పండుగని, తొమ్మిది రోజులు పాటు ప్రతి చోట ఎక్కడ చూసినా బతుకమ్మ సందడి కనిపిస్తూ ఉంటుందని, మొదటిరోజు ఎంగిలిపూల బతుకమ్మతో ప్రారంభమయ్యే సంబరాలు తొమ్మిదో రోజున సద్దల బతుకమ్మతో ముగిస్తుందని తెలిపారు.



## ఉప ఎన్నికల్లో ప్రజలు చరిత్ర సృష్టించే తీర్పు ఇవ్వాలి

కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి  
చౌటుప్పల్, వార్త మిర్రర్ : తెలంగాణ రాష్ట్రం ను నియంత్తలా పాలిస్తున్న కెసిఆర్ కు మునుగోడు ఉప ఎన్నిక లో ప్రజలు బుద్ధి చెప్పాలని మునుగోడు మాజీ శాసనసభ్యులు కోమటి రెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం చౌటుప్పల్ మండలంలోని కైతాపురం, కొయ్యలగూడెం, మందోళ్ళ గూడెం, కుంట్ల గూడెం అంకిరెడ్డిగూడెం గ్రామాలలో వివిధ పార్టీల నుండి సుమారు 800 మంది కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి సమక్షంలో భారతీయ జనతా పార్టీలో చేరారు. ఆ గ్రామాలలో బిజెపి జెండా ఆవిష్కరణ చేశారు. పార్టీలో చేరిన వారందరినీ కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి పార్టీ కండువలు కప్పి సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి వీలెక్కరులతో మాట్లాడుతూ 1200 మంది తెలంగాణ కోసం బలిదానాలు చేసుకుంటే వచ్చిన తెలంగాణ లో కెసిఆర్ కుటుంబ పాలన చేస్తున్నారని అన్నారు. తెలంగాణ వస్తే నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు వస్తాయనుకుంటే కెసిఆర్ పాలనలో కొడుకు,కూతురు అల్లుడికి పదవులు వచ్చాయన్నారు.ధనిక రాష్ట్రం గా వున్న తెలంగాణ లో అనవసర ప్రాజెక్ట్ లు నిర్మించి ఇప్పుడు ఉద్యోగులకు జీతాలు ఇవ్వలేని పరిస్థితి కెసిఆర్ చేసినారన్నారు. డబుల్ టెడ్ రూలు కేవలం సిరిసిల్ల గజ్వేలు సిద్దిపేటకు మాత్రమే ఇచ్చారని రాష్ట్రంలో ఏ ఒక్క నియోజకవర్గాల్లో కూడా డబుల్ టెడ్ రూమ్ ఇండ్లు పేదలకు ఇవ్వలేదన్నారు. ఎంతోమంది చేతివృత్తులను నమ్ముకుని జీవనం కొనసాగిస్తున్న వారికి టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం న్యాయం చేయలేదన్నారు. ఉప ఎన్నికలు వస్తేనే కెసిఆర్ కు ప్రజలు గుర్తొస్తారని, అనేక సంక్షేమ పథకాలు అప్పుడు గుర్తుకొస్తాయన్నారు. మునుగోడులో మంత్రులు ఎమ్మెల్యేలు తిప్పు వేసి ప్రజా ప్రతినిధులను కొనుగోలు చేస్తూ ప్రజాస్వామ్యాన్ని కూని చేస్తున్నారన్నారు. మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో చరిత్ర సృష్టించే తీర్పు ఇవ్వాలని ప్రజలను కోరారు.మోడీ, అమిత్ షా నాయకత్వం లో మునుగోడు నియోజక వర్గంలో కాషాయ జెండా ఎగరేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పిటిసి విలుకూరి ప్రభాకర్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ ఉప్పల భద్రయ్య, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు రెక్కల సుధాకర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఉడుగు వెంకటేశం గౌడ్, భాజపా నాయకులు రమణ గోని శంకర్, దూడల భిక్షం, బతుకమ్మ సురేందర్ రెడ్డి, ఉబ్బు వెంకటయ్య, మోగుదాల రమేష్ గౌడ్, కాన్వర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొయ్యల సైదులు గౌడ్, చిట్టె రాజు గౌడ్, పెద్దిలి బుచ్చిరెడ్డి, కాయతీ రమేష్ గౌడ్, బాతరాజు సత్యం, బండమీది మల్లేశం, అలే నాగరాజు, పోలోజు శ్రీధర్ బాబు, బతుకమ్మ జంగయ్య గౌడ్, కంచర్ల గోపవర్ణ రెడ్డి, దానోజు బిక్షమాచారి, దిందు భాస్కర్, భాజపా వివిధ గ్రామాల పార్టీ అధ్యక్షులు, ప్రజాప్రతినిధులు, అధిక సంఖ్యలో భాజపా పార్టీ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.

## నేలపట్ల గ్రామంలో జోరుగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచార హెబారు

ఎన్నికల ఇంచార్జ్ బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గడదగపను తట్టిన కాంగ్రెస్ నాయకులు బీజేపీ, టీఆర్ఎస్ పార్టీలు మునుగోడు నియోజక వర్గానికి ఒంగబెట్టింది ఏమిలేదు  
చౌటుప్పల్, వార్త మిర్రర్ : చౌటుప్పల్ మండల లోని నేలపట్ల గ్రామంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపరిచిన అభ్యర్థి పాల్వాయి ప్రవంతి విజయం కోసం ఎన్నికల ఇంచార్జ్ బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి మునుగోడు నియోజక వర్గం నేలపట్ల గ్రామ ఎన్నికల ప్రచార అనంతరం గ్రామంలో గడవగడవకు వెళ్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పాల్వాయి ప్రవంతి చేతిగుర్తుకు ఓటువేసి గెలిపించుకునే బాధ్యత మనందరిపై ఉందని ఆదివారం నిర్వహించారు..ఈ కార్యక్రమంలో నేలపట్ల కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు కోడెం రాములు, వార్డ్ మెంబర్స్, మాజీ వార్డ్ మెంబర్స్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు NSUI నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# తెరాస ప్రభుత్వాన్ని కూకటి వేళ్లతో తీయాలంటే కేవలం బీజేపీ తోనే అవుతుంది: రాజ్యసభ సభ్యులు డాక్టర్ లక్ష్మణ్

బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో రేషన్ లో చాలా రకాల వస్తువులు ఇస్తే.తెలంగాణలో కెసిఆర్ ఎందుకు ఇవ్వడం లేదు



చౌటుప్పల్,వార్త మిర్రర్: దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ పేదల పక్షపాతి కాబట్టి పేదల కోసం అనేక పథకాలు చేపట్టారని. ఓ బి సి మార్గా జాతీయ అధ్యక్షుడు ,రాజ్య సభ సభ్యులు డాక్టర్ లక్ష్మణ్ అన్నారు. ఆదివారం చౌటుప్పల్ మండల కేంద్రంలోని భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యాలయంలో పండిట్ దిన్ దయాళ్ శర్మ, పుష్పిని రోజు సందర్భంగా దివ్యాంగులకు ఉచితంగా మందులు, శ్రీ వీలర్ సైకిల్స్, అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా రాజ్యసభ సభ్యులు డాక్టర్ లక్ష్మణ్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ.పండిట్ దిన్ దయాళ్ శర్మ పార్టీ సిద్ధాంతాలకు అనుగుణంగా అంశోదరు నిర్ధాంతలతో పనిచేశారని అన్నారు.బీజేపీ పార్టీ ఒక

భిన్నమైన పార్టీ.కేవలం రాజకీయాల కోసం ఏర్పడిన పార్టీ కాదు,రాజకీయాలతో పాటు ప్రతి కార్యకర్త సామాజిక స్వచ్ఛంద సంస్థ లా పనిచేయాలనే ఉద్దేశంతో ఏర్పడిన పార్టీ అన్నారు. నరేంద్ర మోడీ దివ్యాంగుల కోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్నారని అన్నారు. రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు పాల్పడుతున్నారని మండిపడ్డారు. కెసిఆర్ ప్రభుత్వం వ్యవసాయ, చేనేత, రంగాలపై చిన్నచూపు చూస్తున్నారని అన్నారు.రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బతుకమ్మ వీరల పేరు తో నాసిరకం వీరలను మునుగోడు చేస్తున్నారని బతుకమ్మ వీరలను భూదాన్ షోచంపల్లి లో తయారీ ఇవ్వకుండా గుజరాత్ నుండి నాసిరకం వీరలను తూకం ద్వారా తెచ్చి చేనేతలను కించపరుస్తున్నారన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గుజరాత్ నుంచి తెస్తున్న బతుకమ్మ వీరలను మహిళలు ఆదరిస్తలేరన్నారు. మునుగోడు ఉప ఎన్నిక వచ్చినందున నాయకులను తెరాస మంత్రులు కొనుగోలు చేస్తూ ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖాస చేస్తున్నారన్నారు. తెరాస ప్రభుత్వాన్ని కూకటి వేళ్లతో తీయాలంటే కేవలం బీజేపీ పార్టీ తోనే అవుతుందని కావున డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ కి మద్దతు గా ప్రజలు రాజగోపాల్ రెడ్డి నీ గెలిపించాలని కోరారు. కేవలం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మద్దతు ద్వారానే రాష్ట్ర కజాన నింపు కుంటుందని ఏదీదీ చేశారు. కేసీఆర్ తన మంత్రులతో మునుగోడులో భాజపా రాష్ట్రంలో ప్రజలకు చేస్తుంది ఏమీ లేదని దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారని. నేను కేసీఆర్, వారి మంత్రులకు, ఒకటి చెబుతున్నానని బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో నిరుపేదలకు రేషన్ లో చాలా రకాల వస్తువులు ఇస్తే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కేంద్రం ఇస్తున్న బియ్యం మాత్రమే ఎందుకు ఇస్తున్నారని సమాధానం చెప్పాలని ఈ సందర్భంగా ప్రశ్నించారు. మునుగోడు ప్రజలు రాజకీయ చైతన్యవంతలని మునుగోడు ఉప ఎన్నికల ఇద్దరు వ్యక్తుల మధ్య జరిగేవి కావని మునుగోడు ఉప ఎన్నికను దేశం మొత్తం చూస్తుందని ప్రజలే కవలాలానికి ఓటు వేసి కేసీఆర్ కు బుద్ధి చెబుతారన్నారు. మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో రాజు గోపాల్ రెడ్డి ని గెలిపించి తెరాసా పార్టీ మెడలు వంచాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాజపా చౌటుప్పల్ మండల, మున్సిపల్ నాయకులు, దివ్యాంగులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.